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Concurso de Bolsas 2020 – 1º Ano 
 

 Português 
Leia o texto abaixo para responder as perguntas de 1 
a 3. 

 
 
1- O título do texto é: 
a) Um bichinho colorido 
b) Um bichinho diferente 
c) Um bichinho saltitante 
d) Um bichinho especial 
 
2- Marque um X no alfabeto que está na ordem 
correta: 

 
 
3- O nome do bichinho diferente é: 
a) Vogais 
b) Números 
c) Alfabeto 
d) Ele não tem nome 
 
Leia o texto para responder as perguntas de 4 a 8 

O LOBO BOBO 

O LOBO MAU É BOBO. 
O LOBO BOBO COM MUITA GULA COMEU 

TODO BOLO. 
O BOLO ERA FEITO DE LEITE E COLA. 

O LOBO COM A BARRIGA COLADA PULOU 
FEITO MOLA. 

 
4- O lobo com muita gula comeu todo o bolo. A 
palavra gula, quer dizer que o lobo estava... 
a) Com muita sede 
b) Com muita fome 
c) Com muito sono 
d) Com muito medo. 
 
5- O que o lobo com muita gula comeu? 
a) Pizza 
b) Bolo 
c) Queijo 
d) Mola 
 
6- O lobo depois de comer o bolo ficou... 
a) Pulando feito mola 
b) Pulando feito sapo 
c) Pulando feito cola 
d) Pulando feito bola 
 
7- O bolo que o lobo comeu era feito de... 
a) Leite e mola 
b) Cola e mola 
c) leite e cola 
d) leite e gula 
 
8- A imagem que melhor ilustra o animal personagem   
do texto é: 

a)   

b)      

c)  

d)  
 
9- A palavra CASINHA, têm quantas sílabas? 
a) 2 
b) 3 
c) 4 
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d) 1 
 
10- Observe o desenho e responda qual é a frase que 
indica o que a vaca está fazendo: 

 
a) A vaca berra. 
b) a vaca deita. 
c) A vaca come mato. 
d) A vaca está dando leite. 
 
11- Leia a parlenda: 

 
 Quem comeu o toucinho? 
a) cão 
b) gato 
c) ave 
d) rato 
 
12- Assinale o desenho cujo nome rima com 
CORAÇÃO: 

a)   

b)    

c)   

d)  
 
13- Leia a história e responda: 

 
 Onde aconteceu a história? 
a) Na cidade 
b) Na praia 
c) Na floresta 
d) Na estrada 
 

14- Assinale a alternativa que descreve 
corretamente a frase: 

O  está muito gostoso. 
 
a) O sorvete está muito gostoso. 
b) O anel está muito gostoso. 
c) O sorvete está muito gelado. 
d) O borboleta está muito gostoso. 
 
15- Assinale a alternativa em que a separação 
das sílabas foi feita corretamente: 
a) pa-to / ga-rra-fa / da-do 
b) pá-ssa-ro / mar-re-co / gar-fo 
c) ca-nal / pás-sa-ro / ro-as 
d) es-ca-da / es-paço / a-mi-do 
 
16- Marque um X na figura em que só aparecem 
letras: 

 
17- O que o menino está fazendo? 

 
a) Ele está comendo. 
b) Ele está jogando bola. 
c) Ele está chorando. 
d) Ele está estudando. 
 
18- O convite é para uma: 

 
a) Festa de aniversário 
b) Reunião de pais 
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c) Festa de formatura 
d) Festa junina 
 
19- Assinale a alternativa em que todas as 
palavras se completam com ss: 
a) a___ougue / ___apo  
b) ___apato / ___ino 
c) a___ado / a___im 
d) ___aúde / ou___o 
 
20- Qual a função do texto? 

 
a) Contar uma piada. 
b) Dar um recado 
c) Ensinar um jogo 
d) fazer um convite. 
 

 Matemática 
Texto para responder as questões de 21 e 22: 
 Na sala de Bruno os alunos costumam se 
sentar conforme a imagem abaixo. 

 
 
21- Quem está sentado do lado direito de Bruno? 
a) Karina 
b) Daniel 
c) Ana 
d) Mariana 
 
22- Quem está sentado na última cadeira da 
sala? 
a) Karina 
b) Daniel 
c) Ana 
d) Maria 
 

23- Ana gosta muito de balões. Qual é o menor 
número entre os balões amarelos? 

 
a) 9 
b) 5 
c) 3 
d) 7 
 
24- Observe a fila da bilheteria para comprar o 
ingresso para o filme Rei Leão. Quem é o terceiro 
na fila? 

 
a) Anita 
b) Carlos 
c) Inês 
d) Hugo 
 
25- Em cada uma das ofertas abaixo, quais são 
os produtos mais caros? 

 

a) , ,  

b) , ,  

c) , ,  
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d) , ,  
 
26- Observe os produtos abaixo. Quais deles 
podemos comprar com R$10,00? 

 
a) Mochila e Caderno 
b) Pião e Caderno 
c) Caderno e boneca 
d) Pião e Boneca 
 
27- Joaquim abriu sua carteira e encontrou as 
seguintes cédulas. Quanto dinheiro ele têm no 
total? 

   
a) R$17,00 
b) R$7,00 
c) R$10,00 
d) R$12,00 
 
28- Bruno tinha 5 balas e ganhou mais 12. 
Quantas balas ele ficou no total? 
a) 12 
b) 17 
c) 5 
d) 10 
 
29- As respostas para as continhas são, 
respectivamente: 
 
 
 
 
 
 
a) 47 e 45 
b) 47 e 12 
c) 47 e 13 
d) 23 e 13 
 
30- O sucessor e antecessor do número 100 são: 
a) 101 e 99 
b) 99 e 101 
c) 101 e 98 
d) 98 e 101 
 

31- Num pomar há 37 laranjeiras e 12 goiabeiras. 
Quantas árvores há no pomar? 
a) 25 
b) 26 
c) 49 
d) 50 
 
32- Assinale os objetos que compramos por litro: 
a) leite e ovo 
b) banana e leite 
c) leite e água 
d) água e macarrão 
 
33- Que horas são? 

 
a) 12h00min 
b) 12h10min 
c) 13h00min 
d) 12h05min 
 
34- A ordem decrescente dos números é: 

1 – 3 – 10 – 12 – 8 – 6 – 15 – 18 

 
a) 18, 15, 12, 10, 8, 6, 3, 1 
b) 1, 3, 6, 8, 10, 12, 15, 18 
c) 1, 6, 3, 8, 10, 12, 15, 18 
d) 18, 12, 15, 10, 6, 8, 3, 1 
 
35- Adicionando 5 unidades ao número 9, 
teremos o seguinte resultado: 
a) 9 
b) 5 
c) 13 
d) 14 
 
36- Quais números devem ser colocados no lugar 
das seguintes figuras: 

 

 

      35 

 + 12 

      29 

  - 16 
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a) 33, 24, 7 
b) 12, 13, 18 
c) 24, 33, 7 
d) 44, 45, 38 
 
37- Ana Maria comprou 35 blusas e dessas doou 
12 para sua prima. Com quantos vestidos Ana 
Maria ficou? 
a) 47 
b) 23 
c) 12 
d) 24 
 
38- Duas dúzias de bananas equivalem a: 
a) 10 bananas 
b) 20 bananas 
c) 24 bananas 
d) 12 bananas 
 

39- Mamãe fez 13 salgadinhos. E titia 

trouxe mais 12. Quantos salgadinhos 
ficaram ao todo? 
a) 1 
b) 23 
c) 24 
d) 25 
 
40- Duas dezenas de flores equivalem a: 
a) 10 flores 
b) 20 flores 
c) 24 flores 
d) 12 flores 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

GABARITO 
 

1 B 

2 B 

3 C 

4 B 

5 B 

6 A 

7 C 

8 A 

9 B 

10 C 

11 B 

12 B 

13 C 

14 A 

15 C 

16 C 

17 B 

18 A 

19 C 

20 B 

21 C 

22 D 

23 B 

24 B 

25 D 

26 B 

27 A 

28 B 

29 C 

30 B 

31 C 

32 C 

33 D 

34 A 

35 D 

36 A 

37 B 

38 C 

39 D 

40 B 
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